

“助企安嘉”网上警务室正式启动

企业“有话要说”,民警“跟单”服务

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 何蓉娜

“对我们企业的需求,嘉兴公安真是做到了有呼必应、无缝对接。”3月28日,在嘉兴公安举行的“助企安嘉”网上警务室启动仪式上,顾家智能家居嘉兴有限公司总经理陈亚东竖起了大拇指。

今年春节后,嘉兴公安在省公安厅“安企共富”平台的基础上,结合本地实际,推出“助企安嘉”优化提升营商环境服务品牌,在线下打造“一企一警”、“项目警官”、为企业服务团队、为企业服务站等,这次的“网上警务室”则是瞄准线上需求,主打“服务‘零距离’、响应‘零延时’”。

就在不久前,陈亚东眼尖地发现,嘉兴公安公众号上线了一个新模块——“助企安嘉”,点进去一看,这里不仅涉及知识产权保护、涉外事务等,还有各种治安服务。

当时,他正愁着员工宿舍的改造问题,顾家家居嘉兴工业园生活区有2000多员工,公司想给员工一个更舒心、安心的生活环境,却苦于无从下手。他看到“助企安嘉”网上警务室里,有一个“有话要说”的模块,就试着在上面留言“能不能帮我们企业的宿舍解决安全隐患?”他当时并不知道,这一功能正是嘉兴公安正在“试运行”的创新服务,他也没想到,网上警务室很快就给了他回应。

辖区警务驿站民警许建芳看到网上警务室“点对点”的派单消息后,第一时间联系上了陈亚东,一番深度沟通后,许建芳统筹制定了详细的“宿舍改造计划”,为顾家家居嘉兴工业园生活区免费打造了一套智能化的宿舍管理系统:企业各间宿舍的入住情况及住宿人员的相关信息都可以在平台上实时更新,人员入住或是离开,平台都

能实时显示,不仅优化了房源100间,大大降低了企业运行成本,也为警务驿站及时开展人员登记提供了科技支撑。

据了解,网上警务室正式上线后,将最大程度畅通企业办理公安业务、享受政务服务渠道,企业可轻松在线办理企业风险自查、知识产权保护等公安特色服务,享受治安户籍、交通管理等公安政务服务,还可以像张亚东那样使用“有话要说”功能上报需求,实现企业办事“零跑腿”。“无事不扰、有求必应”,是网上警务室的一大特色。企业提交需求后,网上警务室一键派单,直接推送至经办民警和相关警种、服务团队办理。

浙江五芳斋实业股份有限公司已在网上警务室试运行时享受到了一次“点单式”服务。五芳斋总部大厦因快速发展,原有车辆出入通道难以满足车辆快捷进入的需

求,急需调整出入口设置,负责人通过网上警务室求助。秀洲交警大队新城中队中队长吴叶飞第一时间接到系统派单,立即开展“跟单”服务。在深入调查和分析后,吴叶飞指导企业进行措施改善,彻底解决了公司车辆通道拥挤的问题。

目前,嘉兴公安正以“助企安嘉”这一服务品牌为牵引,全面整合公安内部133个事项,保障“企业需求提请”“企业风险预警”两种模式顺畅运行,为企业提供更快捷、更好、更周到的服务。



“火焰蓝”比武 “鲲鹏杯”征稿

本报记者 陈立波

本报讯 3月28日,为期三天的2023年全市消防救援队伍“火焰蓝”春季体能技能比武在杭州市消防救援支队培训基地拉开帷幕。此次比武设置了黑暗环境紧急撤离操、9米拉梯、两人五带、10层负重登楼和原地攀爬挂钩梯等项目,检验各队站消防人员的体能和技能素质。

同时,由浙江省政法摄影协会和杭州市消防救援支队共同主办的第一届“鲲鹏杯”全民消防摄影大赛开始征稿:投稿作品须以杭州消防为主题,拍摄内容为消防救援人员在日常训练、重大安保、防火监督等工作中的精彩瞬间,投稿邮箱hzxfkpbsyds@126.com。

涉气问题“半小时”执法

通讯员 李焯青

本报讯 日前,绍兴市越城区蓝天办在现场检查中发现,马山街道某厂房及配套设施建设项目内部部分硬化路段积尘严重,未采取保洁保湿抑尘措施,扬尘问题较为突出。为加强涉气问

题的执法监管,越城区蓝天办随即启动了“半小时”快速执法程序,区综合行政执法局、滨海新区规建局执法人员赶到现场,固定证据并现场移交线索,下达限期整改通知单和调查(询问)通知书,要求施工单位限期整改。

涉气问题“半小时”快速执法,是

越城区蓝天办为打破部门之间执法线索移交壁垒所建立的执法机制。据了解,今年以来,越城区蓝天办已牵头“半小时”快速执法12起,包括工地扬尘问题、非道机械高排放禁区内违法作业和工业废气问题等。经主管部门调查后,其中7起已立案。

体能训练遇到火情 巡逻队员奋力扑救

近日,台州市公安局椒江区分局巡特警大队巡逻中队在椒江二桥附近开展体能训练时,突然发现前方路边的田野里黑烟滚滚,队员们有的取来灭火器,有的就近利用垃圾桶、塑料盆等到水塘里接水。经过近20分钟的奋力扑救,火势得到控制。图为巡逻队员在灭火。

通讯员 何文斌 林昊 摄



全国首家影视产业律调中心有绝技 “老娘舅”说和“东方好莱坞”

(上接1版)

横店影视产业的不断发展壮大,引来了一大批“横漂”追梦者。如今,横店拥有注册“横漂”演员超10万人,这一特殊群体的司法需求也日益增加。

“这家短视频公司欠我医药费和劳务费一直没结……”不久前,老家辽宁大连的“横漂”演员小廖来到东阳市影视产业律师调解中心求助。原来,小廖因参与拍摄短视频,不慎摔下高台导致一处肋骨骨折,在医药费及劳务费问题方面一直未能与短视频公司达成一致。值班律师了解情况后,随即与该短视频公司负责人联系,听取双方意见,再提出法律建议。经过律师1个多小时的调解,小廖现场收取该短

视频公司支付的劳务费及赔偿款,双方和解。

为快执快结涉影涉游纠纷,东阳市影视产业律师调解中心选拔执业经验丰富、群众工作扎实的律师组建专门律师调解小组;针对受理案件,分门别类对涉影视行业的工资报酬、轻微人身损害赔偿、从业人员之间轻微纠纷等适宜快结快执案件,优先指派律师办理。对进入快结快执程序的调解案件当天受理、当天调查、当天调解,一般3个工作日内办结;对不适宜快结快执案件,及时调配力量,加大调处力度或引导当事人通过诉讼途径解决。截至目前,130件涉影涉游纠纷快执快结,案件办结时间提升61%。

同时,为助力影视企业规避法律风险,东阳市影视产业律师调解中心结合“百名律师进千企”专项行动,为当地536家影视企业进行法律体检,发出法律意见书125份,帮助影视企业排查梳理经营与管理方面存在的缺陷和风险,指导其依法运营、健全公司治理结构。此外,中心还定期邀请法学专家来横店授课,有针对性地对影视从业人员进行普法。近日,中心邀请到了北京市文化娱乐法学会副会长王冬梅前来作《电影产业的交易规则和风险防范》专题讲座。“电影产业的交易规则、风险点等都讲到了,干货满满。”听了讲座后,一位姓方的剧务人员表示受益匪浅。